

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о принятии апелляционной жалобы к производству суда, подготовке административного дела к рассмотрению и о назначении судебного разбирательства

Санкт - Петербург

17 сентября 2015 года

Судья Ленинградского окружного военного суда Басов А.И., рассмотрев вопрос о принятии апелляционных жалоб заявителя Д.....а А.И. и его представителя Золотарёва М.Ю. на решение Балтийского флотского военного суда от 3 июня 2015 года по административному делу по заявлению Д.....а А.И. о присуждении компенсации за нарушение права на судопроизводство в разумный срок, подготовке дела к рассмотрению и назначении судебного разбирательства,

### УСТАНОВИЛ:

Решением Балтийского флотского военного суда от 3 июня 2015 года отказано в удовлетворении заявления в интересах Д.....а А.И. о присуждении компенсации за нарушение права на судопроизводство в разумный срок по гражданскому делу об оспаривании заявителем решения начальника отдела № 5 (Калининград) ФГКУ «Западное региональное управление жилищного обеспечения» Министерства обороны Российской Федерации об отказе в принятии Д.....а А.И. на учет нуждающихся в жилых помещениях по договору социального найма.

На данное решение суда заявителем Д.....ом А.И. и его представителем Золотарёвым М.Ю. в Балтийский флотский военный суд представлены апелляционные жалобы.

Определением Верховного Суда Российской Федерации от 26 августа 2015 года апелляционные жалобы заявителя и его представителя вместе с материалами дела переданы на рассмотрение в апелляционном порядке в Ленинградский окружной военный суд.

В соответствии со ст. 3 Федерального закона «О введении в действие Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации» от 8 марта 2015 года № 22 апелляционные жалобы, не рассмотренные до 15 сентября 2015 года, разрешаются в соответствии с процессуальным законом, действующим на момент рассмотрения таких жалоб.

На этом основании апелляционные жалобы заявителя Д.....а А.И. и его представителя Золотарёва М.Ю. вместе с материалами дела подлежат рассмотрению в соответствии с главой 34 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации.

Вместе с тем указанные апелляционные жалобы поступили в военный суд 13 июля 2015 года. Поэтому эти жалобы должны соответствовать процессуальному закону, действовавшему до 15 сентября 2015 года, то есть -требованиям Гражданского процессуального кодекса РФ.

Апелляционная жалоба заявителя этим требованиям отвечает, процессуальный срок на ее подачу не пропущен.

Апелляционная жалоба представителя заявителя Золотарёва М.Ю. подана в Балтийский флотский военный суд с нарушением ч. 3 ст. 322 ПЖ РФ. В частности, к жалобе не приложена доверенность или иной документ, удостоверяющие полномочие представителя на подписание апелляционной жалобы. В материалах дела имеется копия доверенности от 28 мая 2014 года, в соответствии с которой Д..... А.И. уполномочил Золотарёва М.Ю. подавать за него апелляционную жалобу. В то же время ко времени подписания жалобы (7 июля 2015 года) срок действия этой доверенности истек. Иные документы, удостоверяющие полномочия представителя заявителя Золотарёва М.Ю. на подачу апелляционной жалобы, в материалах дела отсутствуют.

Учитывая, что апелляционная жалоба представителя заявителя фактически была принята к производству Балтийского флотского военного суда и позднее определением Верховного Суда РФ направлена для рассмотрения в Ленинградский окружной военный суд, основания для возврата этой жалобы в суд первой инстанции для совершения процессуальных действий, предусмотренных ст.ст. 323-325 ГПК РФ, отсутствуют.

В то же время в порядке подготовки дела к судебному разбирательству представителю заявителя Золотарёву М.Ю. следует предложить представить в суд в срок до 15 октября 2015 года доверенность на право подачи апелляционной жалобы на день ее подписания.

Каких-либо ходатайств, требующих разрешения на стадии подготовки дела к апелляционному рассмотрению, от лиц, участвующих в деле, не поступало.

Имеются основания для извещения сторон о месте, дате и времени рассмотрения апелляционной жалобы.

Руководствуясь статьей 306 КАС РФ,

### ОПРЕДЕЛИЛ:

Апелляционные жалобы заявителя Д.....а А.И. и его представителя Золотарёва М.Ю. на решение Балтийского флотского военного суда от 3 июня 2015 года по административному делу по заявлению Д.....а Александра Иосифовича о присуждении компенсации за нарушение права на судопроизводство в разумный срок принять к производству Ленинградского окружного военного суда.

В порядке подготовки дела к судебному разбирательству предложить представителю заявителя Золотарёву М.Ю. в срок до 15 октября 2015 года представить в Ленинградский окружной военный суд доверенность на право подачи апелляционной жалобы на день ее подписания (7 июля 2015 года).

Назначить рассмотрение апелляционных жалоб заявителя Д.....а А.И. и его представителя Золотарёва М.Ю. на 10 часов 00 минут 20 октября 2015 года с извещением лиц, участвующих в деле.

Направить копию настоящего определения лицам, участвующим в деле.

Судья

А.И. Басов